

与《城管执法操作实务》针锋相对,神秘人列出——

战胜城管的十大绝招

近日,闹得沸沸扬扬的《城管执法操作实务》一书引起多方关注。昨日,有神秘人士在广州街头贴出告示,罗列出了小商贩对付城管的十大绝招。这十大绝招中,有的招数让人很无奈,有的则让人啼笑皆非。

在铁血论坛等网站,记者都发现了这篇带有多张图片的帖子。帖主说:“下午5点,我在广州解放南路的一个天桥底下发现一张让人大为震惊的告示。上面的内容貌似是针对《城管执法操作实务》一书内容作出的抗议。该告示名为《小贩战胜城管的十大绝招》,看告示名足以让人大为吃惊!竟有如此大胆之士做出令人难以料到的举动。究竟张贴这个《小贩战胜城管的十大绝招》的神秘人到底会是谁?其举动目的实在令人费解!”

从图片中,记者看到“绝招”主要是如下十大内容:1、城管来之前,我们应该做什么;2、城管走后,我们如何用最快的速度来恢复经营原貌;3、如何联合其他小贩一起对抗城管;4、怎样去跟城管搞好关系;5、获取城管方面线报的窍门有哪些;6、如何面对城管暴力执法;7、发生冲突时,我们该如何保护自己;8、我们在冲突中如何战胜城管;9、我们被打伤、打残、打死后,该如何讨回公道;10、物品被没收后,通过哪些途径取回来。

“遇到手无寸铁被打时,尽量以刘翔一般的速度逃避,并在跑的过程中,向路人、同行、亲戚朋友发出求救信号。”“在求救时,遇到无法使用电话时,请以你最高的嗓音向几百米范围内呼叫‘救命啊,救命啊’!”神秘人士写的这些招

数,读来让人心酸和无奈。

在许多网友称赞帖主“有才”的同时,一位自称是“菜贩子”的网友表示:“不觉得不切实际吗?里面有一条说如何跟城管搞好关系。所谓的红包,可能是我们小贩半年才能赚到的工钱,难道我们就不用养家,天天跟这些无底洞打关系吗?真的要用高分贝说话的不是喊‘救命’,而是要喊:还我秤砣,还我生存自由!”

通过对记者发现,《城管执法操作实务》一书中教给城管队员执法的手段多具有主动性和进攻性,如“不能轻易放过相对人”,“要使相对人脸上不见血,身上不见伤,周围不见人”。而这“十大绝招”,教给小商贩的多是“哀求”和“逃跑”,显得非常弱势和无奈。

快报记者 张本甫



雷死人的装修

某网友新找了一处房子,房东说装修非常好,打算不错的话就定下来,但是看了房子后,却惊呆了——满墙都是兵马俑,到处都是真人的兵马俑……当他为在床上没有看到兵马俑而庆幸时,房东一下子溜过来,把床头柜拉开了,兴奋地说:看!还是兵马俑!

网易

江苏电脑福利彩票发行九周年

筹集公益金40.67亿元,铸就167注500万以上的大奖

2009年4月24日,我们迎来了江苏电脑福利彩票发行九周岁的生日。江苏福彩始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,本着“公平、公正、公开”的原则,在广大彩民的大力支持下,通过全省福彩系统的共同努力,江苏福彩电脑票不断创造辉煌。2007年,年销量实现了翻番;2008年,销售电脑票27.16亿元,再创历史新高,全国排名跃居第五;2009年,一季度已销售电脑票8亿元,同比增长了40.3%。

公益:春风化雨 德泽惠民

九年时间,共销售电脑福利彩票116.22亿元,筹集社会公益金40.67亿元,资助各类社会福利及公益事业项目1万多个。福利彩票公益金主要通过资助

项目的方式支持全国福利事业和公益事业的发展,如残疾孤儿手术康复明天计划、霞光计划、社区服务设施建设项目、蓝天计划和流浪未成年人救助保护体系建设规划等。

除按照国家规定资助的项目外,江苏福彩还常年打造爱心助学“11511工程”、助困“爱心献万家”、助残“福康行”、扶老“爱心敬老”等公益活动,为全国及江苏省的社会福利、社会公益事业做出了积极的贡献。

公信:亲历现场 见证开奖

在“因爱心而幸运”的购彩过程中,电脑彩票能否在一个诚信、透明的环境中成长就显得尤为重要。俗话说眼见为实,江苏开展了“买3D抽奖北京游”

“走近双色球”“购东方6+1看开奖”等活动,3年时间,已有2000多位彩民参与了这一系列的活动,让彩民朋友亲历开奖现场,与“双色球”“3D”“东方6+1”和“15选5”的开奖零距离接触,不仅看到、了解开奖全过程,还了解开奖中所涉及的诸如器具的保管、销量统计、规章制度等各个细节。为了让彩民朋友了解彩票发行的真正目的,各市福彩中心还在当地开展了“爱心使者一日游”活动,到福利院、敬老院等福彩资助的公益事业现场,见证了彩票的公益金落到实处。

诚信:诚实守信 福彩典范

在以建设社会主义和谐社会为主要任务的今天,诚信,正

成为江苏福彩最具魅力的特征。提起江苏福彩的销售员汪东奇、葛淮玲、李桂荣,大家都会将他们的名字与“诚信”这两个字紧紧相连,因为他们都是将彩民电话委托投注、未付款、中了500万元的彩票主动归还,由于诚信而传为美谈。

汪东奇,一位普通的福彩销售员,却引起了央视的三度关注,先后当选为江苏省道德模范、“感动泰州十大人物”“泰州市第十届精神文明建设新人新事”,他的站点被授予首家“江苏省诚信金牌站点”称号,并被评为“全国福彩十佳投注站”,被亲切地称为“最可信赖的人”。奥运火炬在江苏省泰州市传递,汪东奇成为奥运火炬手,在人们的欢

呼声中跑完了第八棒。

巨奖:频繁出现 创造历史
销量逐年上升,中奖也是频频“出彩”,九年来江苏电脑票共产生各类奖项2.41亿注,其中千万元以上4个,500万元以上167注,百万元以上352注,十万元以上1980注。这167注500万大奖分布遍及全省13个城市。其中滨海一彩民在2007年12月28日以4113万元的中奖金额创造了江苏彩市单人单次中奖的最高纪录。2009年,在短短的12天内,双色球已经创造了3位千万富翁,分别是南京彩民12元揽得2119万元、盐城东台彩民2元中1000万元、连云港彩民8元中得1043万元。

苏福

彩市快讯

人大代表走进福利彩票摇奖现场

2009年4月14日晚,福利彩票双色球开奖现场迎来了一群特殊的客人,他们由江西省、市、区、乡镇的30多名人大代表组成,这是中国福利彩票“走近双色球”活动开展以来接待的首个人大代表参观团。在现场,代表们观看了双色球开奖的整个流程,零距离感受了双色球的无限魅力,对福利彩票有了进一步认识和了解。

18:50,代表们到达摇奖现场,中国福利彩票开奖组的工作人员详细地向代表们介绍了双色球的游戏规则、发展历程及双色球摇奖流程,并将摇奖机维护、号码球的管理一一向代表进行了全面的讲解。代表们还亲手触摸了淘汰掉的号码球。

19:40,代表们进入了演播厅,近距离参观了双色球摇奖机。刘育虹和彭伦棠两位人大代表还

亲自为当天的摇奖选出摇奖用球。“整个开奖准备工作都是在我们的监督下进行的,每一步操作都是公开的、透明的,工作人员非常认真,开奖流程井然有序,福利彩票让我们信服。”看到现场工作人员的工作,代表们给予了高度的肯定。

据了解,为了让人大代表深入了解福利彩票,在参观团来京前,江西省福彩中心特别邀请参加活动的人大代表专程到南昌市社会福利院,了解福利彩票公益金资助社会公益项目的使用情况,并看望了在福利院生活的孤寡老人和孤残儿童。当了解到在福利彩票公益金的资助下,福利院的硬件设施及生活条件有明显改善后,代表们对福利彩票为社会公益事业发展发挥的巨大作用给予了高度评价。

福文

彩市万花筒

江苏12天缔造3个千万富翁

“双色球游戏规则调整后,奖池累积速度也比以往更快。”第2009026期开奖后,双色球的奖池创造了中国彩市各玩法的历史之最,达到了3.51亿元。双色球进行了第2009032期开奖,开奖结果后双色球奖池资金从7836万元再次攀至亿元之上,达到1.03亿元。双色球今年43期开奖中只有8期奖池资金低于亿元,其他35期都是在亿元之上。

双色球头奖连续“泄洪”

双色球有高奖池,高奖金作保障,大盘玩法深受彩民欢迎,双色球头奖今年出现多期“井喷”,并且一等奖单注奖金都是超越500万元。3月10日,双色球进行了2009年的第27期开奖,

在维持了多期的高额奖池之后,在当期终于“开闸泄洪”,一举中出了19注一等奖,当期头奖分别落在江苏省等10省、直辖市、自治区。

3月12日,双色球第2009028期全国一举井喷出41注一等奖,且单注奖金507万元,目前中国彩市中尚无任何一种彩票游戏能与之媲美。

4月9日晚,双色球进行了第2009040期开奖,当期一等奖再度达到了519万元。

江苏12天产生了3个

千万元大奖

3月29日,双色球第2009035期全国中出一等奖6注,单注奖金687万元,其中江苏3注,据检索,这3注一等奖出自同张彩票,南京一彩民利用6+2复式票、

3倍投注,中得一等奖3注、二等奖3注,合计中奖奖金2119万元。

4月2日,中国福利彩票双色球第2009037期开奖,单注奖金1000万元,被江苏盐城一彩民幸运中得,中奖彩票是一张机选的10元单式票,这是双色球自2009年更改游戏规则后,江苏彩民实现的首个“2元中1000万”。

4月9日,中国福利彩票

双色球第2009040期开奖,江苏中出3注,分别被连云港、扬州的彩民擒获。连云港的中奖彩民采用了“6+2”的复式投注方式,中奖奖金1043万元。而扬州的中奖彩民合计中奖奖金523万元。

苏福

一周语文

(2009.04.20~2009.04.26)

黄集伟专栏

戴着镣铐跳舞还能跳出天鹅湖

想上访,标题党

新近出版的《南都周刊》娱乐版一则短文套用热播剧“我的团长我的团”之题,调侃“标题党”行径的猥琐或无聊,短文标题为“我的标题我的党”。短文中,还特别强调网络术语“置顶”与“标题党”的暗中关联。在一个只要能红干什么都无所谓的年代里,能置顶乃至永久置顶,谁的标题不想党?

而本周出刊的南方周末刊载的一则读者来信的标题则为“想上访,标题党”。信中说:

“近来看了彭北京决斗书和王帅的相关新闻,才明白相干严肃如上访这样的事情,也务必要做成标题党,彭北京和王帅的经历类似,都是屡次上访无果后在网上发帖,最终引起关注。而这也很大程度上得益于标题党:彭北京用决斗的噱头发诉讼之冤屈,王帅是借抗旱之名曝乱征土地之实。试想如果两人老老实实发帖,用如‘郴州法院对我的不公判决’‘灵宝政府乱征土地’这样的标题,估计早就淹没在网络上浩如烟海的帖子中了。”

脸不见血,身不见伤,四下无人

本周,一本名为《城管执

法操作实务》的内部教材惊现互联网,其中内容引发网友、媒体关注讨论。该书由《城管执法操作实务》课题研发组编著,由国家行政学院出版社2006年6月出版,上即出自该书。激辩中,有网友称如此“教材”更名为“土匪教材”才恰如其分。而评家笑蜀则在题为“公民权利不应止步于管制洁癖”的时评中追问“什么原因,置城管执法于如此凶险的环境中,而令城管不能不甘冒矢石,把城管执法变成一场似乎没有尽头的街头暴力连续剧?”

世界图书日

本周,由联合国教科文组织倡议设立的“世界图书日”已有14个年头。日前,中华读书报记者慷慨撰文指出,在中国越来越多地参与“世界图书日”活动的同时,“世界图书日”这一名称不知何故悄然变异为“世界读书日”。

康称,当年,联合国教科文组织为每年4月23日这一天确立的官方名称为“世界图书与版权日”(World Book and Copyright Day)。当“世界图书日”变异为“世界读书日”后,作者、出版者乃至与图书出版

相关的方方面面都被排除在外,而仅以读者身份成为“这一天”的被告知者或被裹挟者。

“我们的‘读书日’过于商业化了。不然,在这个日子里,为什么很少看到图书馆的身影?”康慨说。

戴着镣铐跳舞还能跳出一出天鹅湖

语出作家王佩本周博文。文中王佩激赏热播剧《潜伏》中的谢若林,认为这个角色对于全剧价值巨大:“谢若林的存在消解了这部电视剧拔高的企图,让邪恶的谎言和谋杀变得更加荒谬,让这出主旋律剧有了别样的意义。戴着镣铐跳舞,而且还能跳出一出天鹅湖,太NB了。”

性向恐怖主义

政坛政客将个人性倾向作为相互攻击的武器,即所谓“性向恐怖主义”。最现成的例证即是陈水扁在庭审期间有关马英九性向的指陈。在搅局手法上阿扁想来娴熟。当政客甲强迫政客乙坦白性倾向、交代性生活时,政坛之乱已宛如一粉丝贴吧:鲜花与臭鸡蛋齐飞,板砖共肉麻帖一色……闹腾啊。

彩市公告牌

福利彩票已筹赈灾公益金11亿元

记者从中国福利彩票发行管理中心获悉,截止到今年3月底,福利彩票即开型彩票已为“5·12”地震灾区的恢复重建筹集赈灾公益金11亿元。其中,今年第一季度筹集了4亿多元。为了纪念“5·12”地震一周年,筹集更多的资金支援地震灾区重建家园,中彩中心将从17日起在全国开展为期一个月的营销活动。

该项赈灾公益金筹集活动始于2008年7月1日,经国务院批准,至2010年12月31日,网点即开型福利彩票和中福彩在线即开型福利彩票销售所筹集的上缴中央部分的公益金全部用于支援地震灾区重建家园。同时,地方留成的公益金各地民政部门表示也将用于对口支援地震灾区恢复重建。

即开型彩票一直是福利彩票发展初期的主导票种,21年来,共销售即开型福利彩票587亿元,约占福彩总销量的16%。目前,即开型福利彩票在全国建设了约10万个销售点,从业者约20余万,已经形成了研发设计、生产、发行、销售、市场营销、技术管理等一条完整的即开型福利彩票供应链,并于2008年自主建成了全国即开型福利彩票技术管理系统,上市销售的彩票品种达到74个,分属1元、2元、3元、5元、10元五种不同面值。

据悉,福利彩票今年第一季度已销售162亿元,比去年同期增长3%,筹集公益金53.6亿元。其中,电脑福利彩票和网点即开票分别增长了19%和16%。电脑票销售了141亿元,其中,全国联销的双色球、3D、七乐彩分别销售了74亿、44亿和4亿元,调整游戏规则之后的双色球销量增幅高达33%;网点即开型彩票刮刮乐销售了20亿元;中福彩在线即开票销售4300多万元。